
Звіт  

про громадське обговорення  

проєкту наказу Міністерства освіти і науки України  

«Про внесення змін до Типового переліку обладнання та інвентарю для 

фізкультурно-спортивних  приміщень закладів освіти, які забезпечують 

здобуття повної загальної середньої освіти» 

 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення 

Міністерство освіти і науки України 
 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення 

Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до 

Типового переліку обладнання та інвентарю для фізкультурно-спортивних 

приміщень закладів освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої 

освіти» (далі – проєкт) розроблено відповідно до навчальних програм з фізичної 

культури для закладів загальної середньої освіти, зокрема з урахуванням 

оновленої модельної навчальної програми «Фізична культура. 5-6 класи» для 

закладів загальної середньої освіти (автори: Педан О. С., Коломоєць Г. А. , 

Боляк А. А., Ребрина А. А., Деревянко В. В., Стеценко В. Г., Остапенко О. І., 

Лакіза О. М., Косик В. М. та інші), якій надано гриф «Рекомендовано 

Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки 

України від 17.08.2022 року № 752). 

Мета розроблення – забезпечити єдині підходи до оснащення обладнанням 

та інвентарем фізкультурно-спортивних приміщень закладів освіти державної та 

комунальної форм власності, які забезпечують здобуття повної загальної 

середньої освіти. 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 

Матеріали до проєкту було розміщено в розділі «Громадське обговорення» 

офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua)  

з 02 січня 2023 року. 

Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 22 січня 2023 року 

надсилати за електронними адресами: tanya.bubley@ukr.net або 

khomenko@mon.gov.ua. 
 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту 

Обговорення проєкту акта здійснювалося з 02.01.2023 до 22.01.2020. 

Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну 

надійшли зауваження та пропозиції від трьох фізичних та юридичних осіб.  
 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і 

науки України за результатами обговорення проєкту 

За результатами громадського обговорення проєкту на вебсайті 
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Міністерства освіти і науки України надійшло понад 10 пропозицій до Типового 

переліку обладнання та інвентарю для фізкультурно-спортивних приміщень 

закладів освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти 

(далі – Перелік).  
 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

Під час доопрацювання проєкту повністю враховано п`ять пропозицій 

Українського державного центру національно-патріотичного виховання, 

краєзнавства і туризму учнівської молоді щодо додаткового інвентарю до 

Переліку, що включено до розділу ІІІ «Обладнання та інвентар спеціального 

призначення для варіативних модулів за видами спорту», а саме пункт 3.3. Так, з 

метою реалізації таких модулів: «Військово-спортивні ігри», «Подолання 

перешкод», «Професійно-прикладна фізична культура», «Спортивне 

орієнтування» та «Туризм», «Рятувальне багатоборство» додано такий інвентар: 

вертлюг, петлі (стропи) для організації страховки, пальник, спорядження для 

обладнання вогнища, термос. Також до цього розділу взято до уваги пропозицію 

Хоменко В. щодо включення позицій «контрольний пункт (призма 

полотняна/паперова)» та «компостер».  

У зв’язку з використанням дистанційних технологій під час освітнього 

процесів, а також для фіксації результатів навчання, під час підготовки 

доопрацьованого проєкту враховано слушні пропозиції Навчально-методичного 

центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області (далі – Центр), 

зокрема щодо доповнення пункту 1.5 розділу 1. Цій розділ доповнено такими 

позиціями: персональний комп’ютер форм-фактора ноутбук або планшетний 

ПК, стійка для освітлення, тримач для зйомок. Пропозиції до передмови 

Переліку, надіслані Центром, не взято до уваги, оскільки вони не стосувалися 

правового регулювання цього наказу. Слід зазначити, що навчальними 

програмами з фізичного культури передбачено, що педагогічні працівники у 

рамках своєї автономії можуть пропонувати на вибір модулі інваріантної 

частини програми за наявності відповідного інвентарю та обладнання.  

Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки 

України повідомлено про погодження проєкту без зауважень, а також те, що 

Перелік відповідає змісту навчальних програм з фізичної культури для закладів 

загальної середньої освіти,  пропозиції та доповнення відсутні. 


